
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/124/2025.

Jegyzőkönyv
Szerenes Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2025. szeptember 25-én tartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Dr. Brugoviczky Zsolt, Kun Dávid,
Rábainé Végh Anett, Uray Attila, Varkoly Adám, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: Danyi László és Dr. Takács István késik

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Konez Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula -jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Away László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adrienu - Hatósági és Humán Iroda vezetője igen
Takácsné Szabados Mária - Hatósági és Humán Iroda helyettes vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója nem
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. ügyvezetője igen
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit KR ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója igen
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Dr. Tarr Tünde - ESZEl főigazgató főorvos igen
Kolozsvári Erik - ESZEl gazdasági vezető igen
Megyesi Agnes - új külsős bizottsági tag igen
Zvolenszki Sándorné - Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak Egyesülete igen
Farkas Beáta - testületi referens igen
Székely Adrienn - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője igen

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
bogy a 9 képviselőből 7 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja,
hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Kun Dávid képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7



Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
18 7/2025. (IX. 25.) határozata
«jegyzőkönyv-hitelesítő’megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. szeptember 25-i testületi
ülésénekjegyzőkönyv-hitelesítájévé Kun Dávid képviseló’t választja meg.

Dr. Takács István képviselő megérkezik, a testület létszáma így 8 fő.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére módosítással az alábbiak szerint:
Javasolja napirendre tűzni a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet alapító
okiratának módosítása, valamint az Új költségvetési szerv alapító okiratának elfogadása című
előterjesztést, ehhez kapcsolódóan az intézmény Számára gépjárműbeszerzés támogatása
kérelmet.
Javasolja, hogy változtasson a testület a tárgyalási sorrenden a meghívóhoz képest tekintettel
arra, hogy Dr. Tan Tünde igazgató főorvos asszonynak rendelési ideje kezdődik, ezért az
intézményt érintő napirendi pontot másodikként tárgyalja a testület a gépjárműbeszerzéssel
együtt.
Czili Adrien irodavezetőnek hivatalos elfoglaltságára tekintettel az őt érintő napirendi pontokat
tárgyalja meg a testület ezt követően.
Erkezett egy képviselői indítvány az orvosi ügyelet elnevezéséhez, mely utolsó pontként kerül
megtárgyalása.

Meflívó:

MEG HÍ VÓ
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025. szeptember 25-én (csütörtök)
9:00 órától

a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
II. emeleti nagytanácskozó termében

tartja testületi ülését
melyre

tisztelettel meghívom.

1) A Városfejlesztési Bizottság új tagjának eskütétele
Az esküt kiveszi: Kiss Attila polgármester

2) A 2025. évi közmeghallgatás idöpontjának meghatározása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

3) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi
fordulójához
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

4) Beszámoló a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyulajegyző



Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

5) Beszámoló a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet munkájáról és
gazdálkodásáról
Előterjesztő: Dr. Tarr Tünde főigazgató főorvos, Kolozsvári Erik gazdasági vezető
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

6) Beszámoló a Szántó J. Endre ESZEl Szociális és Gyermekjőléti Alapszolgáltatási Központ
munkájáról és gazdálkodásáról
Előterjesztő: dr. Sipos Attila igazgató, Kolozsvári Erik gazdasági vezető
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

7) Döntés Szerencs Város Önkormányzata Rendezési Terve módosításának előkészítéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

8) Előterjesztés a Magyar Állam tulajdonában álló ondi Idősek Klubja ingatlan ingyenes
önkormányzat tulajdonba vételére
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

9) Tájékoztató a Rákóczi és Bekecsi utakat érintő járdafelújításokról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

10) Tájékoztató az ondi óvoda hasznositásával kapcsolatosan született megállapodásról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

11) Tájékoztató a Vörösmarty-dél kereskedelmi övezetben történő útépítésröl
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

12) Tájékoztató a Bringa Park közbeszerzési eljárásainak eredményéről, és a kivitelezés műszaki
tartalmáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

13) Tájékoztató a Világörökségi kapuzat helyreállításáról és felújításáról, valamint a karbantartási
munkák elvégzéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

14) Fekvőrendőr kihelyezése lakossági kérésre az Alkotmány és a Kilián utcában
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

15) Együttműködési megállapodás kötése a Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak Egyesületével
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

16) Együttműködési megállapodás kötése a Szerencsi Polgárőr Egyesülettel
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

17) Döntés pályázat benyújtásáról külterületi út fejlesztésére (KAP-RD43-1-24 azonosító számú
pályázat)
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

18) Egyebek

19) Különfélék



ZÁRT ÜLÉS:
20) Tájékoztató az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok és önkormányzati intézmények

évközi bérfejlesztéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

Danyi László képviselő megérkezik igy a testület létszáma 9 fö.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
napirendet.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
188/2025. (IX. 25.) határozata
a napirend elfogadásáról

Napirend:

1) A Városfejlesztési Bizottság Új tagjának eskütétele
Az esküt kiveszi: Kiss Attila polgármester

2) Beszámoló a Szántó L Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet munkájáról
és gazdálkodásáról, az intézmény gépjárműbeszerzési kérelmének támogatása
Előterjesztő: Dr. Tarr Tünde főigazgató főorvos, Kolozsvári Er/k gazdasági vezető
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

3) Beszámoló a Szántó L Endre ESZEl Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási
Központ munkájáról ás gazdálkodásáról
Eló’te;jesztó’: dr Sipos Attila igazgató, Kolozsvári Erik gazdasági vezető
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

4) A Szántó L Endre Egyesített Szociális ás Egészségügyi Intézet alapító okiratának
módosítása, valamint az Új költségvetési szerv alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Dr. Tan’ Tünde főigazgató főorvos, Kolozsvári Erik gazdasági vezető

5) Együttműködési megállapodás kötése a Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak
Egyesületével
Előte ijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ugyrendi Bizottság

6) Együttinűködési megállapodás kötése a Szerencsi Polgárőr Egyesülettel



Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

7) A 2025. évi közmeghallgatás idóvontjánalc meghatározása
Eló’terjesztő: Kiss Attila polgármester

8) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2026. évifordulójához
Előterjesztő: Dr. Bánt Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

9) Beszámoló a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

10) Döntés Szerencs Város Önkormányzata Rendezési Terve módosításának
előkészítésérői
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

11) Előterjesztés a Magyar Állam tulajdonában álló ondi Idősek Klubja ingatlan ingyenes
önkormányzat tulajdonba vételére
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

12) Tájékoztató a Rákóczi ás Bekecsi utakat érintőjárdafelújításokról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

13) Tájékoztató az ondi óvoda hasznosításával kapcsolatosan született megállapodásról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

14) Tájékoztató a Vörösmarty-dél kereskedelmi övezetben történő útépítésről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

15) Tájékoztató a Bringa Park közbeszerzési eljárásainak eredményéről, és a kivitelezés
műszaki tartalmáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

16) Fekvőrendőr kihelyezése lakossági kérésre az Alkotmány ás a Kilián utcában
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

17) Tájékoztató a Világörökségi kapuzat helyreállításáról ás felújításáról, valamint a
karbantartási munkák elvégzéséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

18) Döntés pályázat benyújtásáról külterületi útfejlesztésére (KAP-RD43-1-24 azonosító
számú pályázat)
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság



19) Egyebek

20) Tájékoztató űz önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ás önkormányzati
intézmények évközi bérfejlesztéséről (zárt ülés,)
Eló’terjesztő: Kiss Attila polgármester

1) A Városfejlesztési Bizottsá~ ül tagjának eskütétele

Kiss Attila polgármester: Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testületében
személyi változás történt egy sajnálatos haláleset kapcsán. Uj képviselő került a testületbe, aki
külsős bizottsági tag volt. A Képviselő-testület 113/2024. (X.4.) határozatával hozta létre a
Városfejlesztési Bizottságát, és választotta meg tagjait a Szervezeti és Működési Szabályzatban
meghatározott létszám szerint. Ez a létszám a 42.* (2) bekezdés alapján: „Mindhárom Bizottság
5 tagból: 3 települési képviselőből és 2 képviselő-testületen kívüli személyből (továbbiakban:
külső bizottsági tag) álL”
Tekintettel arra, hogy a Városfejlesztési Bizottság tagjainak száma 4 főre csökkent a Képviselő
testület a 2025. augusztus 28-i felfüggesztett, majd szeptember 4-én folytatott testületi ülésén
Új külsős bizottsági tagot választott a 186/2025.(IX.4.) határozatában foglaltak szerint Megyesi
Agnes személyében. Az Új külsős bizottsági tag csak eskütételt követően vehet részt a bizottság
munkájában. Megkéri Megyesi Agnest, hogy fáradjon ki eskütételhez. Az eskü szövegét
előolvasás után ismételje utána. Az eskütétel után az esküokmány aláírása következik.

2) Beszámoló a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és EEészséEü2yi Intézet
munkájáról és Eazdálkodásáról, az intézmény pépjárműbeszerzési kérelmének
támogatása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Tarr Tünde főorvos: A Rendelőintézet 35 éve működik. Céljuk a magas szintű ingyenes
állami ellátás lakóhelyhez közeli biztosítása. Ellátási kötelezettségük meghagyása mellett, ami
Szerencs és vonzáskörzete körülbelül olyan SO ezer lakost jelent, egyre magasabbá válik a
területen kívüliek aránya. Ez azért van Így, mert a járóbeteg irányítási rendszer kötelező
bevezetésével az egészségablakon keresztül bárki foglalhat időpontot, illetve a nem
beutalóköteles rendelésekre lehet foglalni. Evi betegforgalmi arányuk az adatok alapján
augusztus 31-ével zárultak. 83.164 főt láttak el. Az összbeteg forgalom 83 ezer, napi forgalmi
átlaguk 520 fő körül van. A rendelőintézet rendelői légkondicionáltak, szociális kiszolgáló
területek, nővéröltözők, komfortosak, jól felszereltek, munkaruha, védőfelszerelés biztosított,
a munkakörülmények jónak mondható. Heti óraszámuk 84 szakorvosi óraszámmal emelkedett.
Szakellátásaik száma 31, jelenleg hiányzik az angiológia és az allergológia ellátás ezt
orvoshiány miatt nem tudják újraindítani. Bővült ugyanakkor az urológiai ellátásunk Szilágyi
főorvos Úr személyében. Bővült a nőgyógyászat, Új orvos van a tüdőgyógyászaton. Röntgen
teljes kapacitással működik. Ultrahang heti három alkalommal van és a 2024. március 1-től
üzemelő CT is megfelelő kapacitással működik. Csökkent viszont a szemészet ellátás, a
bőrgyógyászat és csökkent a nemi beteggondozás számszakilag is. Egynapos sebészeti műtétek
is számban szépen alakulnak, két műtővel rendelkeznek, a sebészeti műtétek összszáma
augusztus 31-ig 328 volt, szemészeti műtét 371 történt. Intézeti létszámadataikat tekintve a
jelenleg szerződésben álló szakorvosok száma 37 fő. Egészségügyi szolgálati jogviszonyban 32



fő, közreműködési szerződéssel pedig 5 fő foglalkoztatott. A visszafoglalkoztatottak száma,
tehát a nyugdíj mellett dolgozók száma 9 fő.
Ez az év volt az, amikor a legtöbb orvosnak az 5 éves ciklusa, tehát a működési engedély lejárt,
minden működési engedélyük meghosszabbítása időre megtörtént kettő fő kivételével. Itt
súlyos betegség akadályozta, de a hosszabbítást megkapták és folyamatban lesz ezeknek a
működési engedélyeknek is a meghosszabbítása, megvan az alkalmasság. Asszisztenseik száma
44 fő. A folyamatos képzésük mellett az. a fő célkitűzésük~ hogy több mimkaterületen
foglalkoztathatók legyenek. Ezt ki is használják. A várólista szakrendelésenként változó. A
betegdokumentációs rendszerük az úgynevezett felhő vagy elektronikus térnek rengeteg az
előnye, de azért nagyon meglassítja a munkát. Beteg panasz ezen az éven kettő érkezett írásban,
ezeket kivizsgálták. Műhiba jellegű vagy különösebb intézkedést igénylő probléma nem
vetődött fel. A betegszám emelkedés miatt emelkedett a munkaterhelés. A másik probléma ami
a dolgozóik közötti problémát jelent az, hogy több éves munkaviszonnyal rendelkező
dolgozónak még mindig határozott idejű munkaviszonya van. Ez egy kicsit bizonytalanná teszi
a dolgokat, de igyekeznek ezen változtatni. Jelenleg a legnagyobb problémájuk az e-beutaló
rendszernek a kiépítése, amely az informatikai rendszer bővítését is igényli ami nem egyszerű.
Szeretné köszönetét kifejezni azért a támogatásért és segítségért, amit kaptak az igazgató úr
halálát követően. Semmelweis napon méltón elbúcsúztak tőle, köszöni a neki állított
emlékművet. Az emlékét megőrzik, de a szellemiségét, tanításait tovább viszik.

Kolozsvári Erik gazdasági vezető: Az első hat hónap bevételei elég jól alakultak. Ez
köszönhető annak is, hogy elég jól alakult a betegforgalom. A finanszírozásuk nagyrészt
forgalomfüggő, az egynapos sebészeten is jól alakult, az ellátás forint értékét idén februárban
megemelték, 0,12 forinttal tehát 2,1 forintra lett. Ez visszamenőleg novembertől történt, tehát
ez is egy kis plusz bevételt jelentett. A 7. havi bevételeket látják már. A nyári hónapok gyengébb
teljesítménye még ezt követően fog jelentkezni. Két hónap csúszás van a finanszírozásban.
Tehát ami jelenlegi pénzállományuk volt július végén, az valószínűleg év végére jelentősen le
fog csökkenni, vagy akár el is fog fogyni. Időközben a múlt héten már megtörtént a dolgozók
felé ajubileumi jutalmaknak a kifizetése is.
Ev elején vásároltak egy gőzsterilizátort, ez ugyan még a tavalyi pénzmaradványuk terhére
ment, melyet a Richter Egészségváros Nap bevételéből tudták finanszírozni. Ev elején egy
röntgencsövet kellett cserélniük, erre az önkormányzattól kaptak támogatást. 2,8 millió forintba
került a csere, illetve történtek még egyéb javítások is melyek saját költségvetésük terhére
történt. Ilyen például a klímaberendezést javítása, atroszkópos optika, a röntgengép szerver,
illetve még a belgyógyászaton a kolonoszkóp nagyobb értékű javítása.

Danyi László képviselő távozik a tanácsteremből, a képviselők száma így 8 fő.

Kiss Attila polgármester: Két megkeresés érkezett év közben, hogy bizonyos orvosi eszközök
vagy alkatrészek pótlására, hogy nyugodtan végezzék el a saját beruházásuk tervére. Ha a
beruházás terv kiflit, akkor év végén próbálnak hozzáadni. Nyilván az kell, hogy először
kimerítse a költségvetésben elfogadott beruházási forrást, és annak kimerülése esetén tudnak
többletet adni, ez lesz majd a következő napirendi pont.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az
intézmény munkájáról és gazdálkodásáról szóló határozati javaslatot.



Döntési javaslat:
a Szántó S. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet munkájáról és
gazdálkodásáról szóló beszámoló tudomásul vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta, és az
előterjesztés tartalmával elfogadja.

Az előterjesztés a határozat mellékletét képezi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
189/2025. (IX. 25.) határozata
a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet munkájáról és gazdálkodásáról
szóló beszámoló tudomásul vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviseló’-testülete a Szántó .1. Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta, és az
előterjesztés tartalmával elfogadja.

Az előterjesztés a határozat mellékle tét képezi.

Kiss Attila polgármester: Folytatódik az előbb megkezdett napirend tárgyalása, az ESZEl
gépjárműbeszerzésével kapcsolatban.

Az intézmény dyjárműbeszerzési kérelmének támogatása

Kolozsvári Erik gazdasági vezető: Az ESZEl-nek van egy gépjárműve, egy Renault Tratic 9
személyes kisbusz amely már 5 éves és van 260 ezer kilométer van benne. Ez a kisbusz minden
nap Miskolcot járja van amikor kétszer is, reggel-este. Az utóbbi évben elég sokat volt
szervízben, tehát sokat kellett így pótolni, ezt az Alapszolgáltatási Központtal segítségével
tudták megoldani. Emiatt gondolták, hogy jó lenne lecserélni egy üzembiztos, megbízható
buszra. Egyrészt az orvosokat is szállítják reggel este, illetve az intézet napi feladatainak
ellátásához mint a szállítás, egyéb dolgok megoldásához szükséges. Ugy véli ezt a kisbuszt még
jó áron lehetne értékesíteni. Az Új autónak, illetve az eladási árnak a különbözetét szeretnék az
önkormányzattól támogatásként kérni.

Danyi László képviselő visszatér a tanácsterembe, ajelenlévő képviselők száma 9 fő.



Kiss Attila polgármester: Úgy számolják, hogy az autó jelenlegi piaci értéke körülbelül 8,5
millió forint lehet használtan. Nyilván ez lehet több vagy kevesebb is. Az Új autó beszerzési ára
pedig 18 millió forint körülbelül, a kettő közötti különbözet Így 9,5 millió forint. A Pénzügyi
Iroda vezetőjével és a jegyzővel már folytattak egy megbeszélést mi lenne a megfelelő
megoldás. Különféle javaslataik vannak erre. Az egyik lehetőség, hogy odaadják ezt a 9 vagy
10 millió forintot a beruházási költségek növelésére, eladják az autót és megveszik az Új
trafikot. Vagy a másik az lenne, hogy megveszi az önkormányzat 18 millió forintért a kisbuszt,
az önkormányzat lesz a tulajdonosa, és átadják az üzemeltetői jogot az intézménynek. Akérdés
az, hogy mi legyen ezzel az autóval. Visszakerüljön-e az önkormányzathoz és az önkormányzat
pedig majd eldönti, hogy kiadja-e valamelyik intézményének. Javasolja arról hozzanak
határozatot, hogy az önkormányzat két héten belül megoldja a forrást és két héten belül
megrendeli, vagy átadja a pénzeszközt. Ez lenne a döntési javaslat, hogy a polgármester és a
jegyző két héten belül intézkedjen, legyen október 15. a határidő.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az általa javasolt határozati
javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet Új autó vásárlásának
támogatása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet jelenlegi, cserére váró autójának a hasznosítja.
A polgármester és ajegyző 2025. december 31-ig gondoskodjon új, kilenc személyes gépjármű
beszerzéséről az egészségügyi intézmény számára, és gondoskodjon az ehhez szükséges anyagi
forrás előteremtéséről.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beszerzéshez, hasznosításhoz kapcsolódó
dokumentumok aláírására, valamint az Ogyvitelhez kapcsolódó feladatok elvégzésével.

Határidő: 2025. december 31.
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
190/2025. (IX. 25.) határozata
a Szántó L Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet Új autó vásárlásának
támogatása



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalia, ás az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó I. Endre Egyesített Szociális
ás Egészségügyi Intézet jelenlegi, cserére váró autójának a hasznosítja.
Á polgármester ás a jegyző’ 2025. december 31-ig gondoskodjon új, kilenc szemé[yes gépjármű
beszerzéséró’l az egészségügyi intézmény számára, és gondoskodjon az ehhez szükséges anyagi
forrás előteremtéséről.
Á Képviselő-testületfelhatalniazza a polgármestert a beszerzéshez, hasznosításhoz kapcsolódó
dokumentumok aláírására, valamint az ügyvitelhez kapcsolódó feladatok elvégzésével.

Határidő’: 2025. december 31.
Felelős: polgármeste;~ jegyző

3) Beszámoló a Szántó J. Endre ESZEl Szociális és Gyermekjóléti Alapszol2áltatási
Központ munkájáról és Eazdálkodásáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Sipos Attila igazgató: Egy évvel ezelőtt novemberben számolt be az intézmény akkori
munJcájáról. Ebben az évben az intézmény kapcsán már a család és gyermekjóléti feladatokról
tárgyalt az önkormányzat, a májusi testületi ülésen fogadták el a gyermekvédelmi feladatokról
szóló beszámolót, Így ő most inkább a szociális területre térne ki, a szociális étkeztetés, a
nappali ellátás és a támogató szolgáltatás tekintetében. Mind a három területen növekvő
igénnyel állnak szemben, tehát növekszik a lakossági igény. A szociális étkeztetés területén
augusztus 31-i állapotoknak megfelelően 146 főt látnak el naponta a városban a Bekecsi úti
főzőkonyháról. Ennek kétharmadát kiszállítással biztosítják, körülbelül száz fő ellátását
biztosítjuk a gépkocsival. A nappali ellátás tekintetében ugye döntés született, hogy ezt átadják
a Kistérségi Társulás részére. A Rákóczi út 63. szám alatti idősek kiubja szeptember elsejével
már átkerült a Kistérségi Társulás fenntartásába, az ott foglalkoztatott kollégák is átkerültek a
társuláshoz. Az elmúlt évben volt róla szó, hogy 75 fő a megengedett létszámuk a 3 klubban,
most 74 főnél tartanak, tehát igyekszünk fölzárkózni ezzel az igénybevétellel. A fecskési Idősek
Klubjában történt egy személyi változás, aki korábban a támogató szolgáltatást vezette
kolléganő kérte az áthelyezését a nappali ellátásba. A fecskési Idősek Klubja is egész szép
eredménnyel, most 24 fővel működik, egyre több a program, egyre nagyobb az igénybevétel, a
résztvevők száma, ott is beindult ez a klub. Az ondi Idősek Klubja jól működik. Ott
folyamatosan nagy létszámmal vannak a rendezvényeken az ondiak. Minden rendezvényen,
minden városi rendezvényhez kapcsolódnak a klubosok. A támogató szolgáltatásban új vezető
került a szolgálat élére. Ott is jött egyfajta új szemlélet és nyitottak a gyerekkorúak, fiatalkorúak
felé, úgyhogy fogyatékkal élő fiatalokat is szállítanak. Megnövekedett a szállítási igény, a
gondozási igény, növekedtek a bevételek is. Mindhárom szolgáltatásra továbbra is igény van,
és ők pedig próbálják ezeket az igényeket kielégíteni.

Kolozsvári Erik gazdasági vezető: A mellékelt táblázatból látható, hogy a bevételek a héthavi
adatokat tartalmazzák, de időarányosan egy picit jobban teljesültek, mint aminek kellene itt az
arányokat tekintve. Ez köszönhető egyrészt a térítési díjak változásának, illetve az étkezők, az
igénybevevők változásának ahol a legnagyobb a növekedés. Amit mondott is igazgató Úr, ez a
támogató szolgálat. A többi feladatnál a tavalyi évi teljesítését vették alapul a költségvetés
tervezésekor, és itt tulajdonképpen már túl is lépték a tavalyi egész évit, tehát az ez évben



betervezett bevételeket, tehát valóban jelentős növekedés látható a támogató szolgálatnál. A
kiadások valamivel alatta teljesülnek. Ez elsősorban a Családsegítő és Gyermekjóléti
Szolgálatnak köszönhető. Ennek az az oka, hogy itt tavaly már nem került elköltésre az összes
normatíva és ez évben is hasonló lenne a helyzet ha nem figyelnek rá oda. Beterveztek egy
plusz 16 millió forintot, hogy az ide kapott nonnatívát teljes mértékben el tudják költeni’ Ahogy
a táblázatban is látszik nem költöttek el semmit, ezért a kiadások teljesítése alacsonyabb szint
az időaránytól. Mint ahogy írta is, ezt Úgy szeretnék elkölteni, hogy már döntöttek a
béremelésről az ezen a területen dolgozóknál. Ez 6 millió forint összeget fog kitenni év végéig,
ugye ez folyamatosan merül fel a bérkifizetésekkel. Tehát nagyságrendileg egy 10 millió
forintot még el kell költeniük év végéig. Ezt tudjuk akár bér, jutalom, eszköz vagy
gépjárművásárlásra fordítani. A többi feladat tehát a támogató szolgálat, illetve az idősek
nappali ellátása most is önkormányzati támogatást igényelnek. A szociális étkeztetés az egy
minimális pluszt igényel, tehát az majdnem nulla körül mozog, mint ahogy az előző években
is.

Kiss Attila polgármester: Megkéri Dr. Sipos Attila igazgatót beszéljen arról Mikor hozták
meg a döntést és hány dolgozót érintett a béremelés.

Dr. Sipos Attila igazgató: Ez igazából egy ilyen megtartó béremelés volt, mert ugye volt róla
szó már a májusi beszániolóban is, hogy a környékbeli egyházak, úgymond a Máltai
Szeretetszolgálat és egyéb femitartók magasabb összegű bért tudnak adni, mint amit az
önkormányzat. Polgármesterrel egyeztetve született egy döntés, hogy július 1-jétől egy átlag
20%-os béremelést adnak, összesen 11 dolgozót érintett. Még az üres helyekre tudnak embert
felvenni, ugye ez a szociális felsőfokú végzettséggel betöltendő két üres állás továbbra is
megvan. Jelenleg helyettesítéssel oldják meg a kollégák, tehát az ő feladatuk lett megnövelve
ennek az álláshelynek a feladatával, tehát el lett osztva a munka a három dolgozó között.

Kiss Attila polgármester további javaslatokat vár.

Dr. Sipos Attila igazgató: energetikai korszerűsítést is lehetne végrehajtani az épületen, tehát
a régi 2006-ban felszerelt gázkazánt esetleg egy korszerűbbre, alacsonyabb fogyasztásúra
kicserélni. Erre vonatkozóan Kerekes Zsolttal már volt egyeztetés. Van egy gépkocsijuk, amivel
16 települést látunk el, már több mint 10 éves és lehet cserélni kellene. Illetve mikor átálltak a
klímaberendezésekre az sem lett minden helységbe beszerelve, tehát arra is lehetne fordítani.
Vannak itt ilyen javaslatok, amit köthetünk a gyermekjóléti szolgálathoz, mivel abban az
épületben működik.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Először is a határozatot támogatjuk,
illetve nagyon örülünk annak, hogy elindultak ezek a modernizációs folyamatok, hiszen már
fél évvel ezelőtt is igazgató úrral, Takács igazgató Úrral beszéltünk, hogy hány darab kazánunk
van, ami abszolút rossz állapotban van és gazdaságtalan, és nagyon sok díjat fizetünk azért,
hogy hidegebben legyünk, és úgy gondolom, hogy ez egy óriási előrelépés. A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Nagy örömükre
szolgál, hogy a feladatmutatókat sikerült növelniük, úgyhogy ezért is külön köszönet. Meg
igazából köztudott, hogy a szociális bértábla az nagyon alacsony, úgyhogy külön köszönet azért
is, hogy erre szántat forrást, nagyon megérdemlik az ott dolgozók. A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.



Kiss Attila polgármester: Stabil gépjárműre mindig szükség van. További kérdés és
hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet Szociális és Gyermekjóléti
Alapszolgáltatási Központ munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámoló tudomásul
vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális
ás Egészségügyi Intézet Szociális ás Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ munkájáról és
gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta, ás az előterjesztés tartalmával elfogadja.

Az előterjesztés a határozat mellékletét képezi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
191/2025. (IX. 25.) határozata
a Szántó J. Endre Egyesített Szociális ás Egészségügyi Intézet Szociális ás Gyermekjóléti
Álapszolgáltatási Központ munkájáról ás gazdálkodásáról szóló beszámoló tudomásul
vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet Szociális és Gyermekjóléti Álapszolgáltatási Központ munkájáról és
gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta, és az előterjesztés tartalmával elfogadja.

Az előterjesztés a határozat mellékIetét képezi.

4) A Szántó J. Endre E~yesített Szociális és E~észsé~üEvi Intézet alapító okiratának
módosítása, valamint az új költsénetési szerv alapító okiratának elfo~adása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Sipos Attila igazgató: Most jelenleg két pontban kell a módosítást elvégezni. Az egyik a
4.1-es pont, amikor a közfeladatot kell behatárolni az intézménynek. Ebbe a pontba mindig
törvényi hivatkozásokat szoktak belerakni, hogy milyen törvényi hivatkozások alapján lát el
közfeladatot az intézmény. Na most benne volt a szociális törvény meg a gyámügyi törvény, de
további két törvényi kiegészítéssel megnövelte a dolgot, az Mötv-vel ás a helyi rendelettel. A



másik a 4.5~-ösben pedig a költségvetési szerv illetékességi és működési területét kellett
bővíteni. Felsorolták a működési területet, ezt is megtették. Bízik abban, hogy megfelelően
megtörténtek a módosítások.

Kolozsvári Erik gazdasági vezető: Az ESZEl okiratánál a szociális területre vonatkozó részek
kerültek kivételre, tehát egyrészt a telephelyek, feladatok felsorolva szövegesen. Másrészt
konnányzati funkciók is kerültek ki, illetve a törvényi hivatkozások közül a
közalkalmazottakról szóló törvény helyett a megbízási díjak miatt tették be a PTK-t és ezek
voltak a változások.

Br. Béni Gyula jegyző: Annyival egészíteném ki az ESZEl-nél, hogy a módosító okiratnak a
módosítását kérték, a jogutódlás tényének a behelyezését kellett beírni. Tulajdonképpen
jogutódlással kerül át az Új költségvetési szerv, de csak a módosító okiratban volt szükséges
átírni.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az Új
költségvetési szerv alapító okiratának módosítását.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ alapító okiratának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szerencsi Szociális és
Gyennekjóléti Alapellátási Központ létrehozásával, illetve az Új költségvetési szerv alapító
okiratának mellékletben foglaltak szerinti tartalmával.
A Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központot a szociális és gyermekjóléti
feladatok ellátására hozza létre. Ezen feladatok a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és
Egészségügyi Intézet feladatai közül kerül át az Új költségvetési szerv ellátandó feladatai közé.
Az Új költségvetési szerv vezetőjét Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
bízza meg.
Az Új költségvetési szerv alapításának dátuma: 2026. január 1.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő
bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss István Attila polgármester

dr. Béni Gyula jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
1 92/2025. (IX 25.) határozata
a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ alapító okiratának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta ás az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szerencsi Szociális és
Gyermekjóléti Alapellátás! Központ létrehozásával, illetve az új költségvetési szerv alapító
okiratának mellékletbenfoglaltak szerinti tartalmával.
A Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátás! Központot a szociális ás gyerniekjóléti
feladatok ellátására hozza létre. Ezen feladatok a Szántó J. Endre Egyesített Szociális ás
Egészségügyi Intézetfeladatai közül kerül át az Új költségvetési szerv ellátandó feladatai közé.
Az Új költségvetési szerv vezetójét Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza
meg.
Az Új költségvetési szerv alapításának dátuma: 2026. január 1.

A Képviselő-testület inegbízza a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő
bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket a Magyar Alla,nkincstárnál tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss István Attila polgármester

dr Béni Gyulajegyző

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az
ESZEl alapító okiratának módosítását.

Döntési javaslat:
Szántó S. Endre ESZEl alapító okiratának módosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó L Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet alapító okiratát a mellékelt módosító okiratban foglaltak szerint
módosítja és a mellékelt, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot adja ki.
A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet feladatai közül a szociális és
gyennekjóléti feladatok kiválással átkerülnek ezen feladatok ellátására, Újonnan létrehozandó
költségvetési szervhez, a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központhoz. Ennek
értelmében a Szántó J. Endre ESZEl neve megváltozik Szerencsi Szántó J. Endre
Rendelőintézetre.

A Szerencsi Szociális és Gyeniiekjóléti Alapellátási Központhoz átadásra kerülő feladatok
2026. január 1-jétől:

- támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére,
- család- és gyermekjóléti szolgáltatások,
- család- és gyermekjóléti központ,
- szociális étkeztetés szociális konyhán.



A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő
bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket a Magyar Allamkincstárnál tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss István Attila polgármester

dr. Béni Gyula jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkonnányzata Képviselő-testületének
193/2025. (IX. 25.) határozata
Szántó J. Endre ESZEl alapító okiratának módosítása

Szerenes Város Önkormányzatának Képviseló’-testülete a polgármester eló’terjesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális
és Egészségügyi Intézet alapító okiratát a mellékelt módosító okiratban foglaltak szerint
módosítja és a mellékelt, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot adja ki.
A Szántó ‚1. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet feladatai közül a szociális és
gyermekjóléti feladatok kiválással átkerülnek ezen feladatok ellátására, Újonnan létrehozandó
költségvetési szervhez, a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központhoz. Ennek
értelmében a Szántó ]. Endre ESZEl neve megváltozik Szerencsi Szántó J Endre
Rendelőintézetre.

A Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központhoz átadásra kerülő feladatok
2026. január 1-jétől:

- támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére,
- család- és gyermekjóléti szolgáltatások,
- család- és gyermekjóléti központ,
- szociális étkeztetés szociális konyhán.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő
bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket a Magyar Állanikincstárnál tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss István Attila polgármester

dr. Béni Gyula jegyző



5) Eayüttműködési meEállapodás kötése a He~yalja Kapuja Mozdskorlátozottak
E~yesületével

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Czili Adrienn irodavezető: A Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak és Fogyatékkal Élők
Egyesülete 1992. április 10-én alakult azzal a céllal, hogy összefogja és támogassa a
mozgássérült és fogyatékkal élő embereket, valamint képviselje az érdekeiket. Az egyesület
tevékenysége 30 településre terjed ki, kiemelt szereppel Tokaj, illetve Szerencs városára. Az
egyesület fő célja, hogy tagjainak és hozzátartozóinak és minden rászoruló személynek az
életminőségét segítsék javítani, valamint segítsék őket az ügyeik intézésében. Különös
figyelmet fordítanak a személyre szabott és közvetlen segítségnyújtásra. Az együttműködési
megállapodás kezdeményezője a Mozgáskorlátozottak Egyesülete volt, és közös céljainkat is
megjelöltük. Tehát az együttműködési megállapodás céljai egymás munkájának segítése, közös
programok szervezése, hátrányos helyzetű, rászoruló személyek támogatása az illetékességi
területen belül, tehát Szerencse vonatkoztatva, adományok gyűjtése, felkutatása és azok
kiosztása a rászorulók részére. Esetlegesen adódó közös pályázatokban való részvétel, szakmai
konferenciák szervezése, illetve nemzetiségi és kisebbségekkel, egyházakkal történő karitatív
jellegű kapcsolattartás elősegítése. Az előterjesztés melléklete tartalmazza az együttműködési
megállapodás tervezetét.

Zvolenszky Sándorné a Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak Egyesületének elnöke:
Tulajdonképpen 35 településen képviselik az egyesületet, mint ahogy mondták Ondon is
vannak tagok. tulajdonképpen a ő mozgáskorlátozott tagjaik szervezik a gasztrokeddet,
úgyhogy egyre több helyen részt vesznek részt rendezvényeken. Minden hónapban szerveznek
kirándulásokat, ahova minden tagukat próbálják kimozditani, mert nagyon magukra vannak
hagyva. Az is a baj az egyesületnél, hogy egyre jobban idősödnek és nagyon nehéz a fiatalokat
megszólítani. Ezért azt tervezik, hogy érzékenyítő programokat szerveznének. Ezért kötnek
együttműködési szerződéseket az iskolákkal, hogy ismerjék meg a fogyatékos, főleg a
mozgáskorlátozott embereket és, hogy tudják meg milyen az, hogy ha fogyatékos egy ember.
Es ha tudnak, akkor segítsenek egymásnak. Es ezt minden iskolában szeretnék majd előadni,
vagyis bemutatni az ő közös programjukban.

Kiss Attila polgármester: hány tagja van ennek az egyesületnek? Hány aktív szerencsi és ondi
lakos vesz ebben részt?

Zvolenszky Sándorné elnök: Tulajdonképpen 1580 taguk van pontosan, ebből aktív fizető -

mert tagdíjból tartja fenn magát az egyesület - ebből 830, az aktív tag.

Kiss Attila polgármester: Mennyi az aktív szerencsi tag?

Zvolenszky Sándorné elnök: 540 fő. Ők nem csak a mozgáskorlátozottakat segítik, hanem a
hozzátartozóikat is. Egy mozgáskorlátozott vagy egy fogyatékos saját ügyében nem tud eljárni,
hanem kell hozzá a segítség. Meghallgatják őket, nagyon sokszor segítik őket, elirányítják,
hogy hova tudnak fordulhatnak.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Valóban ő is alá
tudja támasztani azt, hogy az egyesület az ő alapítványa is együttműködésben van, voltak már
közös programjaik, nagyon széleskörű tevékenységeik vannak, amihez szívből gratulál és
további sok erőt kíván! A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.



Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
együttműködési megállapodás kötéséről a „Ilegyalja Kapuja” Mozgáskorlátozottak és
Fogyatékkal Elők Egyesületével

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Úgy határoz, hogy együttműködési
megállapodást köt a „Hegyalja Kapuja” Mozgáskorlátozottak és Fogyatékkal Elők
Egyesületével egymás munkájának segítése, közös programok szervezése érdekében, az alábbi
tartalommal:

Együttműködési Megállapodás

Mely létrejött egyrészről:
Név: Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak és Fogyatékkal Elők Egyesülete.
Székhely: 3900 Szerencs Rákóczi út 94.
Adószáma: 1840368-01-05
Nyilvántartási száma:05-02-000 1134
Képviseli: Zvolenszki Sándomé elnök
másrészről:

Név: Szerencs Város Önkormányzata
Székhely: 3900 Szerencs, Rákóczi űt 89.
Adószáma: 15726391-2-05
Nyilvántartási száma:
Képviseli: Kiss István Attila
között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Szerződő felek (továbbiakban: Felek) Jelen együttműködési megállapodás szerint
megállapodnak abban, hogy az egyesület tagsága és a környezetükben élő hátrányos helyzetű
emberek életkörülményeinek javítása és felzárkóztatása érdekében az alábbi tevékenységeket
közösen végzik:

-Együttműködés, egymás munkájának elősegítése, közös programok szervezése.
-Segítik és támogatják a hátrányos helyzetű rászorulókat az illetékességi területükön.
-Adományok gyűjtése, felkutatása, kiosztása rászorulóknak.
-Közös pályázatokban való részvétel.
-Szakmai konferenciák, bűn-megelőzési kurzusok szervezése, információ áramlás
elősegítése.
-Nemzetiségi és más kisebbségekkel, valamint egyházakkal való karitatív jellegű
kapcsolattartás.

2. A Felek kölcsönösen tájékoztatják egymást elért eredményeikről, jogszabályi
változásokról, az általuk adható ellátásokról, kedvezményes szolgáltatásokról.

3. A Felek az együttműködési megállapodást határozatlan időtartamra kötik. A
megállapodás felbontását mind két fél kezdernényezheti a másik félhez intézett írásbeli
nyilatkozattal’



4. A Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen megállapodással összefüggő adatok nem
minősülnek üzleti titoknak, nem tarthatók vissza üzleti titokra való hivatkozással, amennyiben
azok megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát közérdekből elrendelik.

5. A Felek Jelen megállapodásból eredő esetleges jogvitákat elsősorban tárgyalásos úton
kötelesek rendezni.

6. A jelen megállapodásban nem, vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések
tekintetében amagyar jog szabályai-elsősorban a hatályos PTK. rendelkezései -az irányadóak.

7. A megállapodást szerződő felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és
értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

8. Ajelen megállapodás 2 darab eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban
készült, amelyből mindkét félnél egy eredeti példány marad.

Kelt: Szerencs, 2025. szeptember ....

Zvolenszki Sándorné Kiss István Attila
egyesület elnöke polgármester

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
194/2025. (IX. 25.) határozata
együttműködési megállapodás kötéséről a „Hegyalja Kapuja” Mozgáskorlátozottak és
Fogyatékkal Elők Egyes ületével

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy együttműködést
megállapodást köt a „Hegyalja Kapuja” Mozgáskorlátozottak és Fogyatékkai Elők
Egyesületével egymás munkájának segítése, közösprogranwk szervezése érdekében, az alábbi
tartalommal:

Együttműködési Megállapodás



Mely létrejött egyrészről:
Név: Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozottak és Fogyatékkal Eló’k Egyesülete.
Székhely: 3900 Szerenes Rákóczi út 94.
Adószáma: 1840368-01-05
Nyilvántartási száma: 05-02-0001134
Képviseli: Zvolenszki Sándorné elnök
másrészről:

Név: Szerencs Város Önkormányzata
Székhely: 3900 Szerencs, Rákóezi út 89.
Adószáma: 15726391-2-05
Nyilvántartási száma:
Képviseli: Kiss István Attila
között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Szerződő felek (továbbiakban: Felek) jelen együttműködési megállapodás szerint
megállapodnak abban, hogy az egyesület tagsága és a környezetükben élő hátrányos helyzetű
emberek életkörülményeinekjavítása és felzárkóztatása érdekében az alábbi tevékenységeket
közösen végzik:

-Együttműködés, egymás munkájának elősegítése, közös programok szervezése.
-Segítik és támogatják a hátrányos helyzetű rászorulókat az illetékességi területükön.
-Adományok gyűjtése, felkutatása, kiosztása rászorulóknak.
-Közös pályázatokban való részvéteL
-Szakmai konferenciák, bűn-megelőzési kurzusok szervezése, információ árain lás
elősegítése.
-Nemzetiségi és lilás kisebbségekkel, valamint egyházakkal való karitatív jellegű
kapcsolattartás.

2. A Felek kölcsönösen tájékoztatják egymást elért eredményeikről, jogszabályi
változásokról, az általuk adható ellátásokról, kedvezményes szolgáltatásokrót

3. A Felek az együttműködési megállapodást határozatlan időtartamra kötik A
megállapodás felbontását mind két fél kezdeményezJ’zeti a másik félhez intézett írásbeli
nyilatkozattal.

4. A Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen megállapodással összefüggő adatok nem
minősülnek üzleti titoknak, nem tarthatók vissza üzleti titokra való hivatkozással, amennyiben
azok megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát közérdekből elrendelik.

5. A Felek jelen megállapodásból eredő esetleges jogvitákat elsősorban tárgyalásos úton
kötelesek rendezni.

6. A jelen megállapodásban nem, vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések
tekintetében amagyarjog szabályai-elsősorban a hatályos PTK. rendelkezései -az irányadóak.

7. A megállapodást szerződófelek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és
értelmezés után jóváhagyólag aláírják

8. A jelen megállapodás 2 darab eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban
készült, amelyből mindkétfélnél egy eredeti példány marad.



Kelt: Szerenes, 2025. szeptember ...

Zvolenszki Sándorné Kiss István Attila
egyesület elnöke polgármester

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő~ azonnal

6) Együttműködési me~állayodás kötése a Szerencsi Pol~árőr Ezvesülettel

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Czili Adrienn irodavezető: A közbiztonság megőrzése, a bűnmegelőzés, a közrend védelme
kiemelt önkormányzati feladat. Ebben segíti tulajdonképpen a Magyarországon élőket a
Polgárőrség szerveződő egyesülete. Szerencsen a Szerencsi Polgárőr Egyesület lát el ilyen
feladatokat. 1991 óta működik szorosan a rendőrséggel és a helyi lakossággal. A kölcsönös
együttműködésük okán indokolttá vált a kapcsolat hivatalos keretek közé helyezése, ezért is
történne egy együttműködési megállapodás, ezért történne vagy kerülne sor egy
együttműködési megállapodás megkötésére. Az együttműködési megállapodás célja a
közbiztonsági feladatok összehangolása, a lakosság biztonságérzetének növelése és a kölcsönös
együttműködés szabályozása. 17 fő jelenleg a tagja, de ifjú tagok is közreműködnek. Az
egyesület vállalja ebben az együttműködésben az aktív részvételt továbbra is a közbiztonság
fenntartásában, együttműködik továbbra is a rendőrséggel és az önkormányzattal
közreműködik a városi rendezvények biztosításában és nyilván a munkájukról részletes
tájékoztatást ad az önkormányzat felé. Az önkormányzat is természetesen vállal
kötelezettségeket magára, először is nyilván erkölcsi, de természetesen anyagi támogatást is
nyújt az egyesületnek és biztosítja a szükséges feltételeket a működésükhöz. Ez a megállapodás
határozatlan időre szólna, természetesen évente felülvizsgálandó és nyilvánvalóan felmerülő
újabb feladatok tekintetében kiegészítendő. Jelenleg, ami segítséget tudott legutóbb nyújtani az
önkormányzat az egyesületnek, az talán egy méltó irodahelyiség a hivatal épülete melletti
EMASZ udvaron sikerült nekik egy helyiséget találni, ahol majd tulajdonképpen a
működésüket tudják folytatni. Az előterjesztésnek a mellékletét képezi az együttműködési
megállapodás tervezete.

Br. Sipos Attila a Szerencsi Polgárőr Egyesület tagja: Örömmel fogadták az együttműködési
megállapodást. A korábbi időkről iratok, dokumentumok nem nagyon maradtak meg. Egyrészt
azért, mert nem volt megfelelő irodahelyisége a polgárőrségnek. Korábban a cukorgyári portát
használták irodahelyiségként, de hogy egy vállalkozásnak a tulajdonába került a költözködés,
a raktározási problémák miatt dokumentumokat nem igazán találtak. Most hegy az
együttműködési megállapodás megkötésre kerül végre törvényesen is működhet. Ez egy ilyen
háromlábú dolog, hogy a Megyei Rendőrfőkapitánysággal, a helyi önkormányzattal kell a helyi
polgárőrségnek együttműködést kialakítania és együttműködési megállapodást aláímia.



Örömmel vettük az önkormányzatnak a segítségét irodahelység tekintetében. A volt ÉMÁSZ
épületében kap a Szerenesi Polgárőr Egyesület egy irodát, melegítő konyhából és egy
vizesblokkból álló részt. A civil szervezetek támogatására nyújtottunk be pályázatot az említett
helyiség felújítására. Itt a vizesblokk felújítása fog elsőként megtörténni mert az már elavult,
továbbá a konyhába, az irodába a megfelelő bútorok, berendezések beszerzése fog
megvalósulni. Ezt tervezik ebből az egymillió forintból’ 17 fővel működik jelenleg a Szerencsi
Polgárőr Egyesület. Igyekeznek minden rendezvényt biztosítani amire felkérést kapnak. A
rendőrséggel jó munkakapcsolat alakult ki, a rendőrség is folyamatosan kéri a segítséget.
Altalában hétvégeken vannak járőrszolgálatok, amikor az emberek szabaddá tudják tenni
magukat. Fontos kihangsúlyozni, hogy ez még mindig önkéntes alapon működik, még mindig
teljesen ingyenesen működik, tehát mindenki a saját szabadidejéből ingyen, bérmentve teszi
azt, amit tesz ebbe a szövetségbe.

Bárányé Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
együttműködési megállapodás kötéséről a Szerencsi Polgárőr Egyesülettel

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy együttműködési
megállapodást köt a Szerencsi Polgárőr Egyesülettel Szerencs város közterületi-,
közbiztonsági-, közlekedési rendjének fenntartása, valamint a lakosság biztonságérzetének
növelés érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás
aláírására.

Az aláírt együttműködési megállapodás egy példánya jelen határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 9fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
195!202i (IX. 25.) határozata
együttmú’ködési megállapodás kötéséről a Szerencsi Polgárőr Egyes ülettel



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, bogy együttműködési
megállapodást köt a Szerencsi Polgárőr Egyesülettel Szerencs Város közterületi-,
közbiztonsági-, közlekedési rendjének fenntartása, valamint a lakosság biztonságérzetének
növelés érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás
aláírására.

Az aláírt együttműködési megállapodás egy példányajelen határozat niellékletét képezi.

Felelős: polgármester .

Határidő: azonnal

7) A 2025. évi közme&hall~atás időpontjának meghatározása

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Évente legalább egyszer tartandó közmeghallgatást kell tartani.
Erről tett javaslatot az előterjesztésben. November 17-én 17 órától lakossági fórumot tartanak
ondi Idősek Klubjában. November 18-án kedden 17 órakor a szerencsi Rákóczi-vár
színháztermében pedig megtartják a közmeghallgatást. Bizottság nem tárgyalta.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a közmeghallgatás időpontjának meghatározásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalva Úgy dönt, bogy az Mötv. 54.*-a, valamint a Képviselő-testület Szervezeti és
Működési Szabályzatában foglaltaknak megfelelően

2025. november 18. napján 17 órakor Szerencsen, a Rákóczi-vár színháztermében
közmeghallgatást tart.

A Képviselő-testület döntésének megfelelően Ond településrészen 2025. november 17. napján
17 órától közérdekű lakossági fórumot tart az idősek klubjában.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a közmeghallgatás időpontjáról a lakosságot a
helyben szokásos módon értesítse.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O



A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
196/2025. (IX. 25.) határozata
a közmeghallgatás idővontjának meghatározásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalva úgy dönt, hogy az Mötv. 54.~’-a, valamint a Képviselő-testület Szervezeti és
Működési Szabályzatábanfoglaltaknak megfelelően

2025. november 18. napján 17 órakor Szerencsen, a Rákóezt-vár színháztermében
közmeghallgatást tart.

A Képviselő-testület döntésének megfelelően Ond településrészen 2025. november 17. napján
17 órától közérdekű lakossági fórumot tart az idősek klubjában.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a közmeghallgatás időpontjáról a lakosságot a
helyben szokásos módon értesítse.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző

8) Csatlakozás a Bursa Hun&arica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2026. évi fordulójához

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr Béni Gyula jegyző: 2025. augusztus 29-én megjelent a pályázati felhívás a Nemzeti
Kulturális Támogatáskezelő honlapján ás kiírták a 2026-ra vonatkozó Bursa Hungarica
pályázatot. Az előterjesztés arról szól, hogy Szerencs Város Onkormányzata kíván-e
csatlakozni ehhez a pályázathoz. Ugye ez úgy működik, hogy az önkormányzat ás az iskola is
ad hozzá egy támogatási összeget. A Szerenes Város Önkormányzata 2 millió forinttal tervez,
tehát úgy számolnak, hogy körülbelül annyi támogatási kérelem fog beérkezni. Az összeg
rendelkezésre áll, úgyhogy a testületek döntenie kell kíván-e idén is csatlakozni a 2026-os
pályázathoz.

Bárányé Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta ás elfogadásra javasolja.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolj a.

Kiss Attila polgármester további kérdés ás hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.



Döntési javaslat:
Hozzájárulás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026.
évi fordulójához történő csatlakozáshoz

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyi ügyben készült előterjesztést
megtárgyalta és a következő döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően
kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális
helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok
támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2026. évi pályázati fordulójához.

Szerencs Város Önkormányzata a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási
tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Onkormányzati
Osztöndíjpályázat 2026. évi pályázati fordulójának Altalános Szerződési Feltételeit elfogadja,
és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat
által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Altalános Szerződési
Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Onkormányzati Osztőndíjrendszer 2026. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a
pályázatokról hozott döntését a https:/Jbursa.ernet.hulonk/tonkbeley.asnx internet címen
elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és
a pályázatokhoz bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és
mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Ezzel egyidejűleg — az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően — a Bursa
Hungarica Felsőoktatási Onkormányzati ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójára a pályázatot
ki fogja írni.
Felelős: polgármester

jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
196/2025. (IX. 25.) határozata
Hozzájárulás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndijrendszer 2026. évi
fordulójához történő csatlakozáshoz



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyi ügyben készült előterjesztést
megtárgyalta és a következő döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően
kffejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos
szociális helyzetű felsó’oktatási hallgatók, illetőleg felsó’oktatási tanulmányokat kezdőjiatalok
támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2026. évi pályázatifordulójához.

Szerencs Város Önkormányzata a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási
tanulmányokat kezdőjiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Osztöndjjpályázat 2026. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja,
és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési
önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az
Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár cl.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Onkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évifordulója keretében a beérkezettpályázatokat és a
pályázatokról hozott döntését a hltps:i’!bursa.emet.hu!onk!tonkbelep.aspx internet címen
elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Áz önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER -Bursa rendszerben általa meghatározott és
a pályázatokhoz bekért, a szociális körülmények igazolásárafontosnak tartott nyilatkozatok és
mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeiveL

Ezzel egyidejűleg — az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően — a Bursa
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójára a pályázatot
kifogja írni.
Felelős: polgármester

jegyző

Uray Attila képviselő távozik a tanácsteremből, így a jelenlévő képviselők száma 8 fő.

9) Beszámoló a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény kötelezővé
teszi, hogy ajegyzőnek évente be kell számolni a hivatal munkájáról. Ez egy sajátos beszámoló
abból a szempontból, hogy 2025. január 1-jén egy közös önkormányzati hivatal állt fel, tehát
nem tud beszámolni még előző évekről, hogy hogyan is működött ez a hivatal. Igyekezett
nagyjából bemutatni a hivatal munkáját, hogy a dolgozók mivel is foglalkoznak. Ajegyzőnek
több mint 500 hatásköre van amivel foglalkozni kell, ezért csak azokat emelné ki amelyek
tényleg fontosak és napi rendszerességgel találkoznak vele. Maga a hivatal struktúráját tekintve
a képviselőtestület tudja, hogy hogyan is épül fel, hiszen elfogadták a szervezeti és működési
szabályzatot. Ebben a szabályzatban négy szervezeti egységet hoztak létre. Ugye van egy
Hatósági és Humán iroda, van egy Pénzügyi Iroda, egy Jegyzői Iroda és van egy Mádi
Kirendeltség. A Hatóság és Humán Iroda vezetője Cili Adrien. O a jegyző helyettese. Az ő
irányítása alá tartozik a munkaügyi rész, illetve a hatósági rész. A hivatal létszáma jelen



pillanatban 35 fő, ebből 7 fő Mádon dolgozik, a többi pedig a szerencsi hivatalban. A hatósági
munkaügyi részleg is foglalkozik más dolgokkal. Írnak pályázatot, számolnak cl pályázatokkal
is. A mostani struktúra szerint ez az osztály foglalkozik a szerződéseknek a kezelésével. Sok
szerződést felülvizsgáltak, a gázszerződések nagy része október 1-jén jár le, valamint
szeptemberben, viszont több szerződés is mint kiderült,2026 októberéig köttetett meg, tehát
azokat nem tudják felmondani. Versenyeztetési eljárást folytattak le. A most megkötött
szerződésben ez 9 Ft 20 fillér környékén volt, tehát majdnem a felére sikerült csökkenteni.
Ugyhogy remélhetőleg olcsóbb lesz. A MOHU-n keresztül próbálnak szerződéseket kötni’ Volt
elektronikai hulladékgyűjtés ami sikeresen zámlt. Az önkormányzatnak másfél millió forint
bevétele keletkezett ebből az ügyletből. Illetve kötöttek szerződést a MOHU-val köztisztasági
szerződést, ami szintén gazdaságos az önkormányzatnak, vannak költségek, viszont a
visszaosztás szabályai szerint fognak visszatérítést kapni a mostani számításaik szerint. Az
osztályon végzik még a bérlakások bérbeadását, ami ugye jelentős munkát igényel ennek a
nyomon követése és kezelése.
Attérne ajegyzői iroda részére. Itt az egyik legnagyobb feladat és kihívás számukra a testületi
ülések lebonyolítása. Mint ahogy látni augusztus végéig már 14 ülést tartottak, a jogszabály
csak 6-ot Ír elő’ 186 határozat született és 29 rendelet megalkotásra került. Nemcsak az
önkormányzat ügyeit intézik, hanem a nemzetiségi önkormányzatokét is, a Német-és Roma
Onkormányzat ügyeit. A bizottsági ülések jegyzőkönyvei is a két kolléganő kezei alatt megy át.
Ez nagyon-nagyon sok munkát ró rájuk, mert nagyon sok ajegyzőkönyv is ami elkészül. Itt van
egy kis elmaradásuk, de igyekeznek utolérni magukat. Amit még ki szeretne emelni a Jegyzői
Iroda tekintetében a birtokvédelmi eljárás amely nagyon nehéz feladat. Gazos porták
tekintetében több felszólítás, levél kiment már a lakosok részére. Aki a felszólítás hatására nem
fogja levágni, nem fogja rendbe tenni ott a végrehajtási eljárást meg fogjuk indítani. Ez
elsősorban bírságolás amit a NAV fog behajtani. A közterület felügyelő az ő irányítása alá
tartozik. Azt tudni kell róla, hogy nagyon régóta van Szerencsen közterület felügyelő, de eddig
nem szabályszerűen működött. Tudni kell róla, hogy a közterület-felügyelő bírságol, helyszíni
bírságot is kiszabhat’ Ugyanolyan jogkörökkel rendelkezik, mint egy közrendőr
tulajdonképpen. Magáról a közterületről még annyit, hogy van olyan program amelyet
használni kell a szabálysértési nyilvántartásra, szankciónyilvántartásra.
A következő a szociális ügyek. Ez a hatósági osztálynál van. Most sok a munka, ami egy kicsit
most leterheli a kolléganőket, hiszen az iskolakezdés és az időskorúak támogatása az most
zajlik. A kifizetés az egy kicsit nehezen megy, hiszen az idősek esetében két lehetőség van a
felvételre, készpénz és banki átutalás formájában. Aki a banki átutalást kérte az már meg is
kapta. A készpénz kifizetés kicsit lassabb, egyrészt nem jönnek az idősek, hiába kapják meg a
határozatot, másrészt nagyon nehéz ütemezni, hiszen a pénztárban sem lehet hatalmas összeget
tárolni. A tanévkezdési támogatás esetében 431 kérelem érkezett be, 593 gyermek után kapták
meg a támogatást, ez 17 790 000 forint. Amiről még szeretne beszélni és szerinte ez minden
lakost érint ez az anyakönyvvezetőhöz kapcsolódó úgynevezett központi cím regiszter. Ez is
egy jegyzői feladat, erről már volt szó is, rendelet alkotására is sor került. Egy új rendelet került
megalkotásrajanuár folyamán a címképzéssel, illetve a lakcím megállapításával kapcsolatban’
Akkor elmondta, hogy a lakcímfelülvizsgálatot - ezt már jóval korábban cl kellett volna
végezzék a kollégák, de erre nem került sor, és erre már kaptak a Kormányhivataltól felhívást
is, hogy igyekezzenek minél hamarabb végrehajtani’ 125 darab utcának a felülvizsgálata történt
megjelen pillanatban. Ez azt jelenti, hogy 6790 címet vizsgáltak át a kollégák. Sajnálatos, hogy
a címek nagy része nem volt helyes, nem volt jól megállapítva. Nagyon sok olyan ingatlan volt,
ahol már laktak és éltek benne, de még csak helyrajzi száma volt megállapítva, vagy volt olyan
is, hogy utcákban több azonos házszámmal szerepeltek az ingatlanok. Hogyha egy ingatlanhoz
hozzányúlnak és megpróbálják rögzíteni, az az egész utcát borítja. Ami fontos és nagy munkát
jelentett idén ezzel kapcsolatban, hogy azok a lakosok, akik kaptak értesítést, hogy a címük



változott és kaptak formanyomtatványt és azt kitöltötték és bejuttatták a hivatalba, akkor
ezeknek a személyeknek mind a lakcímkártyáját a Kormányablakban elintézték, illetve a
szolgáltatóknál is, a közüzemi szolgáltatóknál átíratták az összes címet, a jó címnek
megfelelően. Az internet, telefon, illetve egyéb más szolgáltatóknál nem tudunk eljárni. A
végére hagyta a gazdálkodást. A gazdálkodási osztályon is nagy átszervezés történt. Egyrészt
személyi változások is történtek, tehát volt aki elment, jöttek újak, és augusztusban Új
irodavezetőt kellett kinevezni. A folyószámlahitel, ami 300 millió forint, vissza van törlesztve
teljesen, és ki tudják fizetni a számláikat. Sőt, önerős beruházásokat meg tudnak valósítani.
Lehet látni a számokat, hogy 2025 augusztusáig mennyi mindent végeztek el a kollégák.
Minden egyes kolléga kapott egy-egy intézményt, valaki több intézményt is, tehát mindenki
látja, hogy akár egy bért, akár bármilyen eszközt, beszerzést hogyan is kell lekönyvelni, tehát
ha bárki kiesik, akkor a helyettesítést meg tudják oldani. Amit a gazdálkodással kapcsolatban
ki szeretne emelni azaz, hogy volt egy kincstári ellenőrzés amijÚniusban záródott le. Elég sok
hibát, hiányosságot tártak fel, minden szabályzatot felül kell vizsgálni és újat készíteni. Ezek is
folyamatban vannak, valami már elkészült, valami aláírás alatt van, tehát folyamatosan
dolgoznak és próbálják elkészíteni. Nagy hiányossága volt a gazdálkodásnak az ingatlanvagyon
kataszter állapota. Ez egy rettentően bonyolult program és nagyon összetett, ezért egy külső
szakértőt bíztak meg ennek a feladatnak az elvégzésével. A rendezése valószínűleg év végére
meg fog történni. Ami még nagy hiányosság és elmaradás tekintetben a leltár. Elkezdődött a
leltározás az intézményeknél. Bízik benne, hogy december 31-ére meg tudják csinálni.
A közös hivatal rendszerét Úgy próbálta meg kialakítani, hogy majdnem egy teljesen önálló
kirendeltségként működik a mádi kirendeltség. Ott van egy kirendeltségi vezető, aki szintén
rendelkezik olyan végzettséggel, hogy akárjegyzői feladatot is el tudna látni. O a jegyző ottani
helyettese, ő irányítja az ottani munkát. Természetesen bármilyen olyan kérdés, ami felmerül
és nem tudják a megoldást, akkor megkeresik, akár írásban, akár telefonon. Illetve a kapcsolat
az még a testületi, illetve bizottsági ülések kapcsán van meg, tehát minden egyes bizottsági
ülésen, minden egyes testületi ülésen igyekszik ott lenni, és képviselni a jegyzőséget, a
törvényességet.

Bárányé Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat: ..

a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal munkájáról szóló jegyzői beszámoló
tudomásul vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzői beszámolót — amely a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81 .~-a alapján
kötelező — megtárgyalta, és a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó Szerencs
város és Mád település tekintetében tudomásul veszi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 9fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O



Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
198/2025. (IX 25.) határozata
a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló jegyző? beszámoló tudomásul
vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzői beszámolót — amely a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 20]]. évi CLXXXIX törvény 8].5~’-a alapján
kötelező — megtárgyalta, és a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó Szerencs
város és Mád település tekintetében tudomásul veszi.

Kun Dávid képviselő távozik a tanácsteremből, így a jelenlévő képviselők száma 8 fő.

10) Döntés Szerencs Város Önkormányzata Rendezési Terve módosításának
előkészítéséről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: A Kormányhivataltól érkezett egy felszólítást, mely szerint a
település rendezési terv elavult és át kell majd tekinteni. Négy oka is van a módosításnak. Az
egyik a gazdasági-és iparterületekre vonatkozik. Az egyik ilyen iparterület a volt cukorterületen
kialakított túlnyomórészt most már önkormányzati tulajdonú ingatlanoknak az esete. Itt
nagyságrendileg 4,3 milliárd forintos pályázati pénzt nyert el a Szerencsi Szakképzési Centrum
mely szerint egy tudásközpontot fognak itt kialakítani. Ezzel kapcsolatban kiadtak egy elvi
hozzájárulást novemberben, majd egy konkrét vagyonkezelői szerződés is aláírásra került, a
szerződés hatályba is lépett azzal, hogy elnyerte a 4,3 milliárd forintos pályázatot. Ennek a
karbantartásában segítséget kért, illetve megrendelést adott a Városgazda Kft-nek, hogy
segítséget kérjenek addig amíg nem kezdődik meg az építkezés. Emiatt viszont ott eltérő az
egyes ingatlanok besorolása, ezért át kell variálniuk a besorolását egyes cukorterületeknek. A
második ok a déli ipari területen lévő területtel kapcsolatos. Itt beindult egy üveggyapot gyár,
de azt gondolják, hogy az az a terület amit tovább lehetne fejleszteni, akár ilyen nagy
beruházásokkal is. A lakóterületek fejlesztésével kapcsolatban a „Vaddisznó” mellett volt régen
a cirkusz tér, a Hidegvölgy utca és a Radnóti utca között. A jelenlegi besorolásból áttennék
lakópihenő övezetbe és megpróbálnának ott kialakítani telkeket, ha van rá jelentkező. Akkor
megtörténne a közművesítés, útépítés, közvilágítás kiépítése. Mivel belterület alkalmas rá.
A Bekecsi úton két nagy intézmény van a járóbeteg-szakellátó és a TIREK által üzemeltetett
idősek otthona és van ott olyan terület, ahol egy régi kazánház van, ami nem üzemel. Itt is
próbálnák rendezni a területeket, bár erre konkrétabb elképzelések vannak. Külön telek lenne
az ESZEl és külön telek lenne az idősek otthona. Illetve úgy tűnik, hogy még tudnának telkeket
kialakítani a régi lebontott épületek helyén. Belvárosi területen az Arpád-közben is átalakítanák
a rendeket. Az Arpád-köz nyugati oldalán lévő pincés övezethez tartozó területeket
felülvizsgálják további hasznosítás céljából. Hiába a pince magántulajdonú, a földterület az
önkormányzati terület. Ez egy elvi döntés lenne arra vonatkozóan, hogy elinduljanak ez ügyben.
Egylőre ezek az elképzelések amelyek megvalósításra várnak.



Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottságjavaslata, hogy
a Szerencs és Ond közötti rész jobb oldali részét, a mostani szántótóldeket vegyék be, és mint
településfejlesztési lehetőséget és a Fenyves utcának a hegy felőli oldalát is tegyék lehetővé,
hogy lakóházakat tudjanak ott építeni az emberek. A „Vaddisznó” mögötti területet ne építsék
be, mert kevés zöldfelület van a városban. Ondra is kellene egy komolyabb játszótér, mert
tehermentesítené a csokoládé játszóteret Szerencsen. A Fenyves utcában még járdákat kellene
rendbe tenni. Tegyék rendbe a cukorgyári bejárati épületet. A szalmatüzelésű erőmű területét is
tegyék rendbe, mert ott már nagyon nagy a gaz. A bizottsági tagok kérése volna, hogyha a
városfejlesztéssel kapcsolatos előkészítő munkák vannak vagy közbeszerzéssel kapcsolatos
témakört érintenek, a bizottság valamely tagja legyen jelen. A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester felkéri Tóth István ügyvezetőt, ismertesse melyek pontosan azok a
részek amelyeket fejleszteni szeretnének.

Tóth István ügyvezető: A társaságukat már a rendezési terv készítésnél bevonták a munkába,
és gyakorlatilag az összes ponttal egyetértenek. Leginkább a Vaddisznó mögötti területet
emelné ki. Ott gyakorlatilag az orvosi lakások mellett 6-7 házhelyet lehet kialakítani. Ha még
a másik oldalon sikerülne hét telket akkor oda be lehet vonzani a fiatalokat. Az ott lévő játszótér
majdnem napi karbantartást igényel. Nem nagyon alkalmas arra, hogy azon gyerekek
játszhassanak, de az a tervük, hogy ez a teljes terület a Hidegvölgy utca és a Laktanya utca
csatlakozásával ez teljes egészében bekerítésre kerülne és ezen területen belül ki lenne alakítva
egy kis KRESZ pálya, sportpályák és olyan játékokkal szeretnék felszerelni, mint ami a csoki
játszótéren is vannak. A tervük az az játszóterekkel kapcsolatban, hogy három jól felszerelt
játszóteret kellene Szerencs városában kialakítani. A Kilián útijátszótereket, a bérházak közötti
vashintákat meg fogják szüntetni, mert ezek nem alkalmasak használatra. Az Erzsébet-téri
játszótérrel sokszor nem csak gyerekek használják és ez problémát jelent.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerencs Város településrendezési tervének módosításáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata a Településrendezési Terv településszerkezeti és szabályozási
tervének módosítására irányuló eljárás megindítását jóváhagyja, egyben a cukorgyári ipari
területen fekvő irodaház és környezete, a 376 és 374/6 helyrajzi számú ingatlanok, 50 1/6,
50 1/60 és 501/68 helyrajzi számú ingatlanok, a déli iparterületen a szükséges mértékben,
továbbá a 901/3 helyrajzi számú ingatlanok övezeti átsorolását támogatja.

A képviselő-testület utasítja a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalt, h~gy a
településrendezési terv módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg. Egyben
felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződések megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző



SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
199/2025. (IX. 25.) határozata
Szerenes Város településrendezési tervének módosításáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő’-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata a Településrendezési Terv településszerkezeti és szabályozási
tervének módosítására irányuló eljárás megindítását jóváhagyja, egyben a cukorgyári ipari
területen fekvő irodaház és környezete, a 376 és 374/6 helyrajzi számú ingatlanok, 501/6,
501/60 és 501/68 helyrajzi számú ingatlanok, a déli iparterületen a szükséges mértékben,
továbbá a 901/3 helyrajzi számú ingatlanok övezeti átsorolását támogatja.

A képviselő-testület utasítja a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a
településrendezési terv módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg. Egyben
felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződések megkötésére.

Határidó’: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

11) Előterjesztés a Ma2yar Állam tulajdonában álló ondi Idősek Klubja in2atlan
in2yenes önkormányzat tulajdonba vételére

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az ondi idősek klubja állami tulajdonban van és a 90-es években
elfelejtették elvégezni a papírmunkát, hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön. Emiatt
semmiféle pályázati forrásból nem lehet fejleszteni az épületet, mert az ingatlan feletti
rendelkezési jogosultságot nem tudják igazolni. Ez ügyben képviselőasszony segített eljárni,
hogy amennyiben megigénylik az államtól, akkor a város tulajdonába átadja.

Kun Dávid képviselő visszaérkezik a tanácsterembe, a jelenlévő képviselők száma 9 fő.

Dr. Béni Gyula jegyző: Írtak a Nemzeti Vagyonkezelőt egy levelet melyben kinyilvánították,
hogy szeretnék ha ingyenesen biztosítanák az önkormányzat részére az ingatlant, tehát bogy
tulajdonjogot szerezzenek rajta. Erre érkezett egy hiánypótlás, amit csatoltak az
előteijesztéshez is. Nyilatkozatokat várnak a képviselő-testülettől abhoz, hogy egyáltalán el
tudjon indulni a tárgyalás. Ami fontos és kiemelendő az az, hogy ennek vannak költségei, ennek



a költségeit kell vállalni első körben a testületnek. A másik fontos kérdés, hogy ha ténylegesen
önkormányzati kötelező feladatellátásra szeretnék használni, akkor el kell készíttetni egy
értékbecslést melynek költségeit is vállalják-e. Ha szeretné az önkormányzat, hogy a
tulajdonába kerüljön akkor ezeket a döntéseket meg kell hozni, és onnantól kezdve a jogi
lépéseket meg fogjuk tenni.

Bárányé Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Nagyon örül, hogy
ezek a tulajdonviszonyok Végre rendeződhetnek és bízik abban, hogy mielőbb pályázati vagy
valamilyen úton-módon forrást találnak ennek az épületnek a rendbetételére, mert egy olyan
nappali ellátás folyik ott, ami igazán megérdemli, hogy méltó körülmények között
működhessen tovább. A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Danyi László képviselő: korábban már több alkalommal is jelezte, hogy annak az épületnek a
felújítása feltétlenül szükséges hiszen nagyobb felújítás körülbelül 30-40 éve történt. Azóta
csak ilyen tűzoltómunkákat végeztek rajta, kis vakolások, negyed tetőcserék valósultak meg.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Magyar Allam tulajdonában álló 6321/1 helyrajzi számú, kivett általános iskola - ondi
Idősek Klubja - ingatlan ingyenes tulajdonba vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalva úgy dönt, hogy az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény, valamint a
tulajdonjog ingyenes átruházásának részletes szabályait az állami vagyonnal való
gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) kormányrendelet rendelkezése szerint a Magyar
Allam tulajdonában álló Szerencs 6321/l helyrajzi számú ingatlan — ondi Jdősek
Klubja — ingyenes önkormányzati tulajdonba adására kérelmet terjeszt elő a Magyar
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé.

Az idősek klubja ingatlanának önkormányzati tulajdonba adása szociális alapellátás biztosítását
szolgálja, azon belül: idősek nappali ellátása (idősek klubja működtetése).

Az ingyenes tulajdonba adás konkrét felhasználási célja az idősek nappali ellátása (idősek
klubja működtetése).
A segítendő feladatot az 1993. évi III. törvény 65/F. ~ és 86. ~ (1), valamint a 2011. évi
CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés 8. pontja Írja elő, mint kötelező önkormányzati
feladatot.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. ~
(I) bekezdés 8. pontja szerint a települési önkormányzat feladata a „szociális, gyermekjóléti
szolgáltatások és ellátások biztosítása.”

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy
vállalja a tulajdonba adás körében felmerült valamennyi költség teljes körű
megtérítését a Magyar Allam javára.



A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárásban szükséges
valamennyi jognyilatkozatot megtegye, valamint az ezzel kapcsolatos
dokumentumokat aláírj a.

A képviselő-testület a 632 1/1 helyrajzi számú, kivett általános iskola megnevezésű
ingatlan vonatkozásában ingatlanforgalmi értékbecslést rendel meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 9fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
200/2025. (IX. 25.) határozata
a Magyar A 11am tulajdonában álló 6321/1 helyrajzi számú, kivett általános iskola - ondi Idősek
Klubja - ingatlan ingyenes tulajdonba vételéró’l

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalva Úgy dönt, hogy az állani’ vagyonról szóló 2007. évi CVI törvény, valamint a
tulajdonjog ingyenes átruházásának részletes szabályait az állami vagyonnal való gazdálkodásról
szóló 254/2007. (‘2(4) kormányrendelet rendelkezése szerint a Magyar Állam tulajdonában álló
Szerencs 6321/1 helyrajzi számú ingatlan ondi Idősek Klubja — ingyenes önkormányzati
tulajdonba adására kérelmet terjeszt elő a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé.

Az idősek klubja ingatlanának önkormányzati tulajdonba adása szociális alapellátás biztosítását
szolgálja, azon belül: idősek nappali ellátása (‚Idősek klubja működtetése).

Az ingyenes tulajdonba adás konkrét felhasználási célja az idősek nappali ellátása (idősek klubja
működtetése).
A segítendőfeladatot az 1993. évi III törvény 65/F. ‚~ ás 86. ~ (1), valamint a 2011. évi CLXXXJX
törvény 13. ~ (1) bekezdés 8. pontja írja elé’, mint kötelező’ önkormányzatifeladatot.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLK’C’IX~ törvény (Mötv.) 13. ~V (1)
bekezdés 8. pontja szerint a települési önkormányzat feladata a „szociális, gyermekjóléti
szolgáltatások és ellátások biztosítása.”

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy vállalja a
tulajdonba adás körében felmerült valamennyi költség teljes körű megférítését a Magyar Állam
javára.

Á képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert. hogy az eljárásban szükséges valamennyi
jognyilatkozatot megtegye, valamint az ezzel kapcsolatos dokumentumokat aláírja.



A képviselő-testület a 6321/] helyrajzi szám(~ kivett általános iskola niegnevezésű Ingatlan
vonatkozásában ingatlanforgalmi értékbecslést rendel meg.

Határidő: azonnal
Feleló’s: polgármester

12) Tájékoztató a Rákóczi és Bekecsi utakat érintő járdafelújításokról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Tóth István ügyvezető: Igazából a kerékpárutas területtel volt gond, ami a Ványai
temetkezéstől egészen kimegy a Bekecsig. Gyakorlatilag ott olyan bontásokat végeztek, hogy
mlbontottak egy 50 méteres szakaszt, akkor kimaradt 20 méter szakasz. Megint bontottak egy
60 méteres szakaszt, ott kimaradt 10 méteres szakasz. Azt kérték, hogy ezt a szakaszt egybe
húzzák le a balesetveszély megszüntetésére. Ezt sikerült az önkormányzatnak elérni, viszont
maradt olyan szakasz, ahol valóban nagyon kevés részen bontottak és azt mondták, hogy azt
nem vállalhatják be, hogy most felbontanak egy méteres csíkot, és akkor ott 500 négyzetmétert
aszfaltoznak Ic. Erre született az a döntés, hogy az alépítményi munkákat, azokat a bontási
munkákat, amik az aszfaltozás előkészítése, aszfalt felbontása az eredeti réteg és az
alábetonozás, ezt a Városgazda KR elvégzi és ezzel bízták meg azt a vállalkozót, aki a
Telekomnak is csinálta. Igaz, hogy kértek be még plusz két árajánlatot, de gyakorlatilag nem
tudtak az ő ára alá menni, mert ő már itt volt gépekkel, itt volt emberekkel, tehát ő jóval
olcsóbban tudta megcsinálni, mint más egyéb vállalkozó. Körülbelül 600-650 négyzetméter
volt az a szakasz, a Szerencse Aruháztól egészen az OTP-ig történő szakasz, ami gyalogos
forgalomba szerintük és az önkormányzat szerint is kiemelt fontosságú, legtöbb gyalogos ezen
a szakaszon közlekedik, úgyhogy ez a szakasz is teljes aszfaltozásra került. Azt még hozzáteszi,
hogy a Telekommal volt egy kis szakmai vitájuk, mert ők megkérték a bontási engedélyeket és
a bontási engedélyben egy meghatározott rétegrendet írtak elő nekik, hogy hogyan kell
helyreállítani. Ahol sérült szegély volt azt kérték bontani, újat beépíteni és azokat a
rétegrendeket újjáépíteni. Ahol használták a zöld területeket, azt teljes mértékben nem állították
helyre, de ennek az volt az oka, hogy polgármesterrel végigjárták és készítettek egy fásítási
tervet egészen Bekecstől a Ványai temetkezésig. Azok a fák, amelyek már sérültek, öregek,
kivágásra fognak kerülni, vagy ahol felnyomta a járdát a tuskó. Egy szép új fasor telepítése
kezdődik még az ősz folyamán, aminek az előkészítési munkáival picit elcsúsztak. Körülbelül
25-30 fát fognak ültetni a területen.

Kiss Attila polgármester: 8 millió forintot költöttek ajárda rendbetételére, ami nem volt benne
a költségvetésben, csak meghatalmazást kapott a polgármester, hogy szép egységes járda legyen
a felbontott helyén. Bizottság nem tárgyalta. További kérdés és hozzászólás hiányában
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Rákóczi és Bekecsi utakon végzett járdafelújítási munkálatokról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a tájékoztatót
tartalmát, egyben utasítja a jegyzőt a Rákóczi utca járdafelületeinek felújítására fordított
8.079359,- Ft összeg Szerencs Város Onkormányzata költségvetésében történő átvezetéséről.

Határidő: folyamatos



Felelős: jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
201/2025. (IX. 25.) határozata
a Rákóczi ás Bekecsi utakon végzett járdafelújttási munkálatokról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a tájékoztatót
tartalmát, egyben utasítja a jegyzőt a Rákóczi utca járdafelületeinek felújítására fordított
& 079359,- Ft összeg Szerencs Város Önkormányzata költségvetésében történó’ átvezetésérőL

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző’

13) Tájékoztató az ondi óvoda hasznosításával kapcsolatosan született
megállapodásról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi 72.oldal

Kiss Attila polgármester: Az ondi óvoda hasznosításával kapcsolatosan már született egy
megállapodás, zárt ülésen kétszer is tárgyalták. Van egy alapítvány, aki hasznosítani kívánja az
óvoda épületét. Végül megengedték, hogy bejegyezhesse oda telephelyként az ő tevékenységi
körét. Ez szükséges ahhoz, hogy pályázatot tudjon benyújtani. Az alapítványnak augusztus első
felében be kellett nyújtani az ingatlan használatára vonatkozó szerződést. Ugy tudja, hogy egy
közel 10 millió forintos felújításon fog átesni ez az épület. Ez részben adomány, részben
pályázati pénz és ennek a már aláírt szerződésnek az utólagos tudomásul vételéről lenne szó.
Erről szól a határozati javaslat, bizottság nem tárgyalta.

Varkoly Ádám alpolgármester: Tegnap Regős Judit, a Szülők Háza Alapítványnak a
tulajdonosa, alapítója itt volt náluk és elmondta, hogy sikeresen megnyerték a pályázatot,
úgyhogy biztos, hogy elindul az építkezés, úgyhogy maga a szerződés most már akkor hatályba
is léphet ezáltal. Azt egyeztették, hogy a kulcsokat mikor fogják átadni nekik. Amint ez
megtörténik bele is kezdenek a felújításba. A felújítás közel tízmillió forintos felújítás lesz, az
egy-két hónap alatt meg is van. Szerencsére az épület nagyrészt rendben van, de azért csatorna
beázások, stb. ezeket meg kell csinálni. A fejlesztő ház körülbelül akárjanuár-február hónapban
meg is nyithatna.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.



Döntési javaslat:
tudomásul vétel az ondi óvoda bérleti szerződésének megkötéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatását
tudomásul veszi, mely szerint Szerencs Város Önkormányzata és a Szülők Háza Közhasznú
Alapítvány közötti Ingyenes Bérleti Szerződés, Közfeladat Atvállalásával című szerződés
aláírásra került, és az ondi óvoda épületét (3902 Szerencs-Ond, Kossuth L. u. 16.) 10 évre
ingyenes használatba adták.
Továbbá a szerződést tartalmával együtt elfogadja, mely a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: folyamatos

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 9fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
202/2025. (IX. 25.) határozata
tudomásul vétel az ondi óvoda bérleti szerződésének megkötéséró’l

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatását
tudomásul veszi, mely szerint Szerencs Város Önkormányzata és a Szülők Háza Közhasznú
Alapítvány közötti Ingyenes Bérleti Szerződés, Közfeladat Atvállalásával című szerződés
aláírásra került, és az ondi óvoda épületét (3902 Szerencs-Ond, Kossuth L. u. 16.) 10 évre
ingyenes használatba adták.
Továbbá a szerződést tartalmával együtt elfogadja, mely a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő’: folyamatos

14) Tájékoztató a Vörösmarty-dél kereskedelmi övezetben történő úténítésről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Először zárt ülésen tárgyalták az előterjesztést. Egy helyi vállalkozó
a Vörösmarty-dél részen kereskedelmi célú üzlethelyisége épít és ebhez kapcsolódóan utat kell
építeni. A vállalkozó az úthoz tartozó közvilágításnak a megépítéséhez is hozzájárul. Ez egy
Jelentős összeg, de ő kérte, hogy szeptember végére épüljön meg az út, hogy hozzá tudjon a
saját maga által építtetett kereskedelmi épület útcsatlakozása csatlakozni.
Lényeg, hogy egy 280 méteres hosszú út épül 6 méteres szélességgel, vízelvezető rendszer
kialakításával, nagyobb részben szivárogtató rendszer. Mély árkok lesznek két oldalt. Kérdés



az, hogy a Városgazda Nonprofit KR ezután hány nappal tudj a a közvilágítást megépíteni, mert
a közvilágítás feltétele az üzemeltetési eljárásnak. Tehát nem elég, hogy az út meglegyen, azt
üzembe is kell helyeztetni, aminek közvilágítás a föltétele. A lakosságot próbálták szórólapokon
keresztül értesíteni a munkafolyamatokról. Kéri Tóth István ügyvezetőt, hogy számoljon be a
munkafolyamatokról.

Tóth István ügyvezető: A reggeli állapotról tud beszámolni. A Papex KR a betonútalappal
gyakorlatilag 100%-ban elkészült, 48 órás kötésre várnak most és jövő hét elejére ígéri időjárás
függvényében azt, hogy az alap és a kopóréteget két rétegbe ráteszi erre a betonalapra. Innentől
gyakorlatilag még egy-másfél napos munkája van, hogy az említett vízelvezető árkokat,
szivárgókat elkészítse. Tehát Úgy néz ki, hogy a szeptember végi határidőt 6k tartani fogják és
tartani is tudják. A közvilágítással kapcsolatban minden kiviteli terv elkészült, holnap reggel 9
órakor jön hozzá a tervező, akit egyébként megbíztak azzal, hogy felügyelje ezt a hálózatépítést.
A hálózatnak az alapmunkáit a társaságuk cl fogja végezni, bizonyos szakmunkákra fog kérni
alvállalkozót. Ilyen például az oszlopok állítása és az elektromos hálózat kábelének kiépítése.
Ugy véli, hogy ez másfél hetet fog igénybe vemui és gyakorlatilag onnan kezdve az út átadható.
A kiásott föld elszállítására, ami az alapból eimél az útnál kikerült, vállalkozót bízott meg, hogy
a Tatay Sporttelepre elszállítsák.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Vörösmarty-dél kereskedelmi övezetben történő útépítésről

Szerencs Város Önkormányzata
o Tudomásul veszi az Alkotmány utca folytatásában (2902/6 hisz.) szilárd burkolatú Út

építési beruházásának megkezdéséről szóló előterjesztést.
o Tudomásul veszi, hogy a közvilágítási rendszer kiépítésének megemelkedtek a

költségei, és egyetért azzal, hogy a kivitelezés költségét a Szerencsi Városgazda
Nonprofit Kft részére történő pénzeszköz átadással finanszírozza.

. Felhatalmazza a Polgármestert a kivitelezés folyamatos ellenőrzésére, valamint a
beruházás lebonyolításával kapcsolatos döntések meghozatalára.

. Tudomásul veszi, hogy az Epíttető helyszíni képviselőjeként Tóth István, Szerencsi
Városgazda Nonprofit KR ügyvezetője került megjelölésre a lakossági kapcsolattartás
biztosítása érdekében.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző,

pénzügyi irodavezető

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O



A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
203/2025. (IX. 25.) határozata
Vörösmarty-dél kereskedelmi övezetben történő’ útépítésről

Szerencs Város Önkormányzata
• Tudomásul veszi az Alkotmány utca folytatásában (2902/6 hrsz.) szilárd burkolatú út

építési beruházásának megkezdéséről szóló előterjesztést.
o Tudomásul veszi, hogy a közvilágítási rendszer kiépítésének megemelkedtek a költségei,

és egyetért azzal, hogy a kivitelezés költségét a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft
részére történőpénzeszköz átadással finanszírozza.

. Felhatalmazza a Polgármestert a kivitelezés folyamatos ellenőrzésére, valamint a
beruházás lebonyolításával kapcsolatos döntések meghozatalára.

‘ Tudomásul veszi, hogy az Epíttető helyszíni képviselájeként Tóth István, Szerencsi
Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetáje került megjelölésre a lakossági kapcsolattartás
biztosítása érdekében.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester. jegyzá~

pénzügyi irodavezető

15) Tájékoztató a Brin~a Park közbeszerzési eljárásainak eredményéről, és a
kivitelezés műszaki tartalmáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Döntöttek a Bringapark pályázat beadásáról, ahol 60% támogatás
és 40% önerővel vágtak bele egy összességében kb. 60 millió forintos beruházásba. Olyan
ajánlatok érkeztek, hogy körülbelül 350 000 forinttal meghaladták a forrást, melynek
biztosításáról döntés született. Az aszfaltozott felület 685 négyzetméter lesz, a teljes nyomvonal
hossza középen mérve 325 folyóméter és az úgynevezett multifunkciós, kerékpáros, rolleres
pálya, úgynevezett pumpa pálya lesz. Július 30-án tették közzé a kiírást, majd augusztus 10-én
volt az ajánlatok bontása. Ot céget kerestek meg ajánlattevéssel. A legkedvezőbb ajánlatot
Notherm Lines KU tette 60 hónapos garanciával. Szeptember Ii-én aláírásra került a szerződés,
hatályba is lépett, innentől számított 90 napja van a teljesítésre. Felkéri Tóth István ügyvezetőt,
mondjon pár szót a helyszínről.

Uray Attila képviselő távozik a tanácsteremből, így a jelenlévő képviselők száma 8 fő.

Tóth István ügyvezető: A mentőállomás felől bejutva a Tatay Sporttelepre, balra vannak a
pályák, futballpályák és ez a pumpapálya jobbra épül. Elkezdték az alapokat építeni. Már most
látványos, látszanak azok az ívek, azok a hajlatok, amire az aszfalt rá fog kerülni, ők ezt
folyamatosan locsolják, tömörítik’ Ugy véli szakmailag eddig minden rendben van. Amit
viszont nem tartalmaz a pályázat és ezt a Városgazda KIt önerőből vállalta, egyeztettek a
polgármesterrel, műszaki osztállyal, gyakorlatilag ennek a pályának 0-24-ben nyitva kell lenni
a pályázati kiírás szerint. Ez a pálya be van kerítve, mert maga a Tatai Sportpálya az teljesen
körbe van kerítve, zárhatóvá tudják tenni. Itt egy külön belső kerítéssel le fogják választani ezt



a pumpapályát. Ennek a kerítésnek a nyomvonala mellett egy közlekedő utat fognak csinálni,
ami teljesen körbeveszi a pumpapályát. Minden Út mellé fasort fognak ültetni, és a 37-es felé
vezető területre, egy parkerdő létesítése fog megtörténni. A vizet már önerőből bevezették, a
szeimyvízhálózathoz megásták a munkagödröt és oda fognak telepíteni egy olyan konténert,
amelyben mosdókat, akár egy pihenőhelyiséget ki lehet lesz alakítani. A pihenőparkot kifelé a
37-es irányába fogják megcsinálni, de maga a pálya is ahogy körül lesz kerítve, oda
pihenőpadokat helyeznek ki és a közvilágításhoz már gyakorlatilag a védőkábeleket,
védővezetékeket már lefektették. Lefektették a pumpapályában belül, hogy ne kelljen utólag
felvágni, ne kelljen ott rombolni. Gyakorlatilag benne van egy locsolóberendezésnek három
bevezető csöve. Egy külső csatlakoztatással az egész pályát locsolni lehet lesz és rendben lehet
lesz tartani, mert ezt Úgy kell elképzelni, hogy ahogy megépítik ezeket a dombokat, hullámokat,
völgyeket, ennek az oldala gyönyörűen gyepesítve lesz.

Kiss Attila polgármester: bizottság nem tárgyalta, további kérdés és hozzászólás hiányában
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a kerékpáros pumpapálya létesítéséhez kapcsolódó közbeszerzési eljárás eredményéről
és a kivitelezés műszaki tartalmáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztés
tartalmát, tudomásul veszi annak tartalmát.

Egyben utasítja a polgármestert a kivitelezési munkálatok folyamatos ellenőrzésének
biztosítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
204/2025. (IX. 25) határozata
a kerékpáros pumpapálya létesítéséhez kapcsolódó közbeszerzési eljárás eredményérói ás a
kivitelezés műszaki tartalmáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztés
tartalmát, tudomásul veszi annak tartalmát.



Egyben utasítja a polgármestert a kivitelezés! munkálatok folyamatos ellenőrzésének
biztosítására.

Határidő: folyamatos
Feleló’s: polgármeste;~ jegyző

Uray Attila képviselő visszaérkezik a tanácsterembe, a jelenlévő képviselők száma 9 fő.

16) Fekvőrendőr kihelyezése lakossági kérésre az Alkotmány és a Kilián utcában

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Lakossági kérés érkezett fekvőrendőr kihelyezésére az Alkotmány
utcában. Kimentek a helyszínre, rendőrség segítségét kérték, véleményét is kikérték. Ez lakó-
pihenő övezet, kell-e ide fekvőrendőr? A szomszéd utcában is van, a Bartók Béla utcában. Jött
egy megkeresés a Kilián utcából is, oda szeretnének fekvőrendőrt kihelyezni. Gyakorlatilag
mind a két helyszínt bejárták. Indokoltnak tartják a fekvőrendőr elhelyezését. A szerencsi
rendőrség Közlekedésrendészeti Osztályát is bevonták ebbe az egyeztetésbe, ők is rábólintottak
az elhelyezésre. Biztos, hogy lassítani fogja közlekedést az utcában.

Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja, támogatja a fekvőrendőrök elhelyezését.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerencs, Alkotmány és Kilián utcában tervezett forgalomlassító küszöb telepítéséről

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és az
alábbi döntést hozza:

I. Egyetért forgalomlassító küszöb (fekvőrendőr) telepítésével a Kilián utcán és az
Alkotmány utcában.

2. Felkéri a Polgármestert, hogy a munkálatok elvégzésére a Szerencsi Városgazda
Nonprofit Kft útján.

3. Egyben tudomásul veszi, hogy a beruházást a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft
költségvetése terhére végzi el.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O



A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
204/2025. (IX. 25.) határozata
Szerencs, Alkotmány és Kilián utcában tervezettforgalomlassutó küszöb telepítéséről

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és az
alábbi döntést hozza:

4. Egyetért forgalomlassító küszöb (fekvőrendőr) telepítésével a Kilián utcán és az
Alkotmány utcában.

5. Felkéri a Polgármestert, hogy a munkálatok elvégzésére a Szerencsi Városgazda
Nonprofit Kft útján.

6. Egyben tudomásul veszi, hogy a beruházást a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft
költségyetése terhére végzi eL

Határidő’: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

17) Tájékoztató a Vilá2örökséui kapuzat helyreállításáról és felújításáról, valamint a
karbantartási munkák elvé2zéséről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: 90 millió forintot kapott az önkormányzat a felújításra a Magyar
Turisztikai Ugynökségtől. Az „A” torony az északi oldal, amit ugye talán 2022-ben megrongált
széL Ott teljes faszerkezetet cserélnek, acélszerkezetet meg kell vizsgálni, meg kell erősíteni.
Javítják majd feljárót, vitrin rendszert rendeznek be a lépcsőházban, hogy bemutassuk a város
nevezetességeit. A továbbiakban kilátóként szeretnék üzemeltetni, tehát nyitva akarják tartani.
A „B” toronyban még ép a faszerkezet, ott felül kell vizsgálni, meg kell javítani a faszerkezetet,
az acélszerkezeteket. Emellett lesz egy kis parkoló, szelfipont kialakítva. Projektorral
megvilágításra kerül. Elindult a közbeszerzése melyet nyilvánossá tettek. Az ajánlati felhívás
augusztus 22-én jelent meg. Ajánlattételi határidő szeptember 5. volt. Az ajánlatok bontása
szeptember 5-én megtörtént. Ide nagyrészt szerencsi vállalkozásokat hívtak meg. Az
előterjesztés még nem szerepel, de megtörtént a bírálat és a VI-GA Bau KR nyerte el a munkát.
Most van egy szerződéskötési moratórium, talán 8 napon belül fogják aláírni majd a kiviteli
szerződést a vállalkozóval. Reméli, hogy minél jobb minőségben, minél teljeskörűbben és
minél hamarabb rendbe fogják hozni a kapuzatot.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Br. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.



Döntési javaslat:
a Világörökségi kapuzat helyreállítása, felújítása közbeszerzési eljárásának
eredményéről és a kivitelezés műszaki tartalmáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztés
tartalmát, tudomásul veszi aimak tartalmát.

Egyben utasítja a polgármestert a kivitelezési munkálatok folyamatos ellenőrzésének
biztosítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
206/2025. (IX. 25.) határozata
a Világörökségi kapuzat helyreállítása,felújítása közbeszerzési eljárásának eredményérói és
a kivitelezés műszaki tartalmáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előteijesztés
tartalmát, tudomásul veszi annak tartalmát.

Egyben utasítja a polgármestert a kivitelezési munkálatok folyamatos ellenőrzésének
biztosítására.

Határ/dó’: folyamatos
Felelős: polgármeste’; jegyző

18) Döntés pályázat benyújtásáról külterületi út fejlesztésére (KAP-RD43-1-24
azonosító számú pályázat)

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Tavaly decemberben számolt be Szabó Lászlóné korábbi
irodavezető-helyettes, hogy milyen pályázati lehetőség van KAP-os pályázatok keretein belül,
tehát közös agrárpolitikai pályázati lehetőség külterületi utakra. Több dolog merült fel akkor,
nagyon hajlottak arra, hogy az IKR bekötőutat újítsák fel. Ott mindössze 1,1 km-es az
önkormányzati tulajdonban lévő szakasz, a többi az IKR tulajdonában van. Időközben Erki



Zoltán elkészítette a terveket, többször egyeztettek vele. Az IKR céggel is volt egyeztetés, de
nem tudnak úgy pályázati forrást szerezni, hogy az 11CR tulajdonában lévő szakaszt is rendbe
tudják tenni’ Az önkormányzat tulajdonában lévő szakaszt megpróbálják rendbe tenni, hátha
lesz majd rá forrás. Reméli, hogy a későbbiekben közös erővel fel tudják majd újítani azt a
bevezető utat. Arra kéri a testület tagjait, hogy támogassák az elkészült tervek és a költségvetés
ismeretében a pályázat beadását amint októberben újra megnyílik a pályázati felület. Legalább
addigra kész pályázattal, műszaki tervekkel, költségvetéssel hamarabb be tudják adni. Pénzügyi
Bizottság tárgyalta, mivel hogy 5% önrészt kell biztosítani a pályázathoz, tehát néhány millió
forintjába bele kerül majd az önkormányzatnak. Lehet, hogy még a tervezési költséget is saját
erőből fogják kifizetni, bár az elszámolható lesz.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Abizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a külterületi utak fejlesztésére kiírt KAP-RD43-t-24 azonosító számú pályázatról

Szerencs Város Önkormányzata a külterületi utak fejlesztésére kiírt KAP-RD43-1-24 azonosító
számú felhívásra a pályázat benyújtásához hozzájárulását adja.
A fejlesztés helyszíneként javasolt, Ond településrészt az ondi iparterületen keresztül a 37. sz.
főúttal összekötő útszakasz megjelölését támogatja’ A pályázathoz szükséges 5%-os önerőt a
2025. évi költségvetéséből biztosítja’
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos
dokumentumokat aláírj a.

Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 9 fő
Szavazott: 9 fő
Igen szavazat: 9
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 9 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
207!202i (IX. 25.) határozata
a külterületi utakfejlesztésére kiírt KAP-RD43-1-24 azonosító számú pályázatról

Szerenes Város Önkormányzata a külterületi utakfejlesztésére kiírt IC4P-RD43-J-24 azonosító
számúfelhívásra a pályázat benyújtásához hozzájárulását adja.



A fejlesztés helyszíneként javasolt, Ond településrészt az ond! iparterületen keresztül a 37. sz.
fó’úttal összekötő’ útszakasz megjelölését támogatja. A pályázathoz szükséges 5%-os önerőt a
2025. évi költségvetéséből biztosítja.
Á Képviselő-testületfelhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos
dokumentumokat aláírja.

Felelős: polgármester, jegyző

19) Enebek

Kiss Attila polgármester ismerteti az elmúlt időszak eseményeit, és a várható közelgő
eseményeket, rendezvényeket:
augusztus 28. - Miskolci Szimfónikusok-Rákóczi-vár
augusztus 29. - Péntek esti lazulás Jolmny ás Blúz brigád
szeptember 4. - Közfoglalkoztatási kiállítás-Miskolc

Testületi ülés- augusztus 29-i folytatása
szeptember 5. - Gyárkerti Ovoda megújult játszóterének átadása

Lintner Imre 90 éves -Nyugdíj as klubban
szeptember 6. - Ond falunap
szeptember 7. - Kisboldogasszony templom búcsú
szeptember 11. - Csukás Meserádió óvodásoknak Színházterem
szeptember 12-13-14. - Rozsnyói Vásár 4 fős delegáció (Alkotótábor kiállítás-Szerencsről 2
Fiatal volt. Arvai Dóra ás Szomráki Sebestyén
szeptember 17. - Petőfi Kulturális Program Színházterem Rendhagyó énekóra Nemzeti ffi.kar
±300 tanuló

Alzheimer világnap Senior örömtánc csoport Várudvar
szeptember 18. - VAR a Tudomány! Bátoriné dr. habil Misák Anna
szeptember 20. - Sensei Varga Csaba karate emlékverseny
szeptember 24. - MoSa-Regionális Klubtalálkozó ás nyílt nap-Rákóczi-vár
szeptember 25-28. - EUROPART- Hesperange (Luxemburg, Malchin (Németország),
Nyárádszereda (Erdély) ás Szerencs
szeptember 29. - VAR a Tudomány! Dr. Bartholy Judit
október 2. - Sportcsarnok gyerek focitorna

Koncz Ferenc foci emléktorna
október 3. - Bölcsődei program minikonferencia (300) vendéglátás(300) kismotoros felvonulás,
gyerekprogramok Kulcsár A. Sportcsamokban
október 4. - Súlyemelő Tini Országos Bajnokság Sportcsarnok

Roma Önk. Program Vár
október 5. - Színházi előadás
október 6. - koszorúzás
október 10. - Idősek napja

BBQ programok



Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában a nyilvános ülést berekeszti
és zárt üléssel folytatódik a testületi ülés.

Q~’1 tÉL’
Kun Dávid
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